

菏泽医药产业再添新军

万通国九堂医药健康产业园落户高新区



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)生物医药作为我市重点培育的主导产业,其产业规模和总量持续位居全省前列,为推动更多优质医药项目落地菏泽,我市不断密集对接高科技药企,积蓄发展后劲。5月30日,万通国九堂医药健康产业园项目开工仪式在菏泽高新区举行。该项目的奠基启动标志着我市生物医药产业再添新军,将加快推动我市打造生物医药产业集群,为全市产业转型升级、经济高质量发展提供强大动力。市政府副市长曹升灵,市政府党组成员、高新区党工委书记郭保存,高新区党工委副书记、管委会主任李永辉,万通药业集团总裁潘巍等领导出席开工仪式(上图)。

当前菏泽正处于加快高质量发展的“历史机遇期”和“重要窗口期”,市委、市政府正在全力打造“231”产业体

系,生物医药产业具有较高的区位商,已快速成长为全市第一主导产业。高新区作为全市生物医药产业发展的主阵地,呈现出“中药饮片加工+中药制剂”“化学原料药+制剂”“药品+大健康”齐头并进的发展格局,形成了全国颇具规模和影响力的全产业链、开放式产业集群。

据了解,万通药业是一家集医药研发、生产、销售为一体的大型现代化企业,连年跻身中国制药工业百强榜、中国医药制造业纳税百强企业,“万通筋骨贴”等名优产品更是享誉国内外。万通药业将万通医药健康产业园落户菏泽高新区,实现了资源互补、优势共享。这一重大项目的落地建设,必将对万通药业拓展市场布局,提升业内地位,构建“和谐万通、实力万通、百年万通”的企业愿景产生积极影响,必将为我市建成在全国具有较大影响力、在国际具有

一定影响力的生物医药创新策源地发挥出更加有力的促进作用。

据介绍,万通国九堂医药健康产业园位于菏泽高新区大学路以南、尚德路以东、成都路以西,总投资8亿元,总占地约190亩,主要建设标准化车间、综合办公楼、研发中心、产品展厅及配套设施等,总建筑面积约15万平方米。项目采取一次性建设分期注入投资药品项目进行,主要开发并建设阿胶药品、阿胶保健品生产线、阿胶食品生产线,以及目前公司在研制药:他达拉非、非布司他(用于痛风)、阿卡波糖(降糖类)等多个药品和收购迁移文号及研发、生产、销售。

该项目计划2022年底前全部建成。项目全部建成达产后,可实现年销售收入20亿元,利税3亿元,带动就业300人以上,具有良好的经济效益和社会效益。



市人大常委会视察组到牡丹人民医院视察指导

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)5月28日上午,菏泽市人大常委会党组副书记、副主任丁志刚,市政府副市长曹升灵带领部分市人大常委会委员到菏泽市牡丹人民医院,对贯彻实施《中华人民共和国传染病防治法》情况进行执法检查(右图)。

牡丹区政协副主席、牡丹区卫生健康局局长刘铮,牡丹人民医院院长高庆祥对《中华人民共和国传染病防治法》的贯彻实施和执行工作进行了汇报。

丁志刚一行围绕《中华人民共和国传染病防治法》的实施和传染病防治体系等重点环节,先后在发热门诊、病房楼进行检查,高庆祥向检查组进行了简短的工作汇报。通过实地检查,丁志刚对牡丹人民医院传染病防治工作取得的成绩给予充分肯定。他希望医院全体职工贯彻



执行好《中华人民共和国传染病防治法》,为确保全市人民群众的身体健康,为促进全市经济发展做出积极贡献。

据了解,近年来,在上级行政主管部门和区委、区政府的正确领导及上级业务部门的科学指导下,牡丹人民医院深入贯彻

落实党的十九大和习近平总书记系列重要讲话精神,认真执行《中华人民共和国传染病防治法》等卫生法律法规,通过健全组织机构、完善应急预案等措施,切实提高了医院的传染病综合防治能力,圆满完成了传染病防治各项任务。

全省首家!
牛羊肉集中屠宰检疫
让放心肉进千家万户

集中屠宰检疫



展示相关票证

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣)《山东省畜禽屠宰管理办法》自5月1日实施以来,全省第一家获得合法资质的牛羊肉集中屠宰单位——菏泽市冠博清真肉类有限公司开始运转,标志着我市牛羊肉实现了集中屠宰检疫,也让市民食用肉类时更加放心。5月29日,牡丹晚报全媒体记者跟随菏泽市市场监管局相关负责人走进这家“获证企业”,“替”市民一探流程下放心肉的生产过程。

走进屠宰车间,映入眼帘的是整齐干净卫生的屠宰场地和环境,牡丹晚报全媒体记者看到,官方兽医正在为屠宰的5头羊进行同步检疫,检查完成后,还为检查合规的屠宰羊加盖了检验检疫合格标识。

“牛羊在进场前,须递交有关产地检疫证明,并报检做到证标相符。”菏泽市冠博清真肉类有限公司负责人卞远平边拿出相关票证边告诉牡丹晚报全媒体记者。此外,该企业还对同批次的牛羊瘦肉精进行自检,通过对活牛羊宰前静养观察、宰中水分的检查、宰后二次检查,把好肉品安全关,让百姓吃上放心的牛羊肉。

“就是要通过牛羊集中屠宰

解决私屠乱宰、通过集中治污解决环境污染问题。”菏泽市市场监管局食品流通监管科科长李英民说,“这个公司的成立,既是一个经济项目,也是一个公益项目。”据悉,在建设和获证过程中,该企业既得到市区两级党委政府高度重视,也得到市区市场监管、畜牧兽医、环保等部门的积极鼓励和大力支持。

“我们驻场官方兽医主要在屠宰环节把好四关:进场关、宰前临床检查关、同步检疫关和出厂关。在牛羊屠宰过程中,我们实施同步检疫,分别在头蹄岗、内脏岗、胴体岗、复检岗对宰后应检器官和部位的病理变化进行观察判断,看是否有口蹄疫、小反刍兽疫、炭疽等8种法定的传染病和寄生虫病。经检疫合格,由官方兽医出具《动物检疫合格证明》,并加施检疫合格标志。”牡丹区畜牧水产服务中心动监所城区分所分所长李光朋介绍道。

李英民表示,牛羊肉集中屠宰点的设立,不仅能够让当地养殖户取得合法资质的牛羊肉,还能够实现牛羊肉的产出与市场的有效对接,对市场监管部门行政执法提供有力的依托,也是为消费者提供放心肉的有力凭证。